第十九届深圳文博会拉开帷幕

安徽展团 119 家企业盛装亮相

这是中国文化 产业领域规格最高、 规模最大、最具实效 和影响力的展会。 经过19年的成长与

发展,文博会线下展 示交易规模现已达

到12万平方米,展商

数量从首届的700多

家增加至第19届的

3596家,第十四次实

现全国31个省、自治

区、直辖市及港澳台

地区全部参展。50

个国家和地区、超

300家海外展商参



安徽参展商正在调试设备 高斌/摄

展,来自全球各地的文化产业最新技术、最新 创意和最新成果精彩登场。

文博会安徽展团的风采。 据悉,本届文博会以线下为主、线上线下 融合的方式举办,展会内容进一步丰富。主分 会场联动办展,主会场设在深圳国际会展中 心,云上文博会平台则通过VR全景技术模拟 线下展厅,整合线上线下文化产业资源,并强 化网上交易功能,打造"数字文博会"。

星报讯(记者 徐越蔷) 盛夏的广东深圳,

正迎来一场文化产业的盛宴。第十九届中国

(深圳)国际文化产业博览交易会(以下简称"文

博会")于6月7日拉开帷幕,本报记者也于6月

6日启程前往深圳,届时,将图文并茂展现本届

本届文博会安徽展团119家参展企业集中 亮相,设有序厅和22个子展厅。其中,序厅以 "创新安徽美好未来"为主题,由"数字新名片" "文旅新模式""文创新体验""文化新动能"四 大主题内容板块组成,同时,现场增设宣纸传 统制作工艺表演和"诗词里的安徽"互动游戏, 让观众近距离感受徽风皖韵的独特魅力。子 展厅分别为16个省辖市及出版集团、新华发行 集团、省文投公司等6家单位,最强阵容展现文 化皖韵新活力。

点赞! 合肥一消防员捐献造血干细胞救人

星报讯(王金秋 记者 马冰璐) 6月5日, 历经四个多小时的采集,合肥市消防救援支队 消防员王振洲在安徽省立医院完成造血干细胞 捐献采集,成功捐献造血干细胞混悬液270毫 升,为一名罹患癌症的患者带去生的希望。这 也是合肥消防救援支队第2例告于捐献志愿者。

"喂,您好!请问是王振洲同志吗?我是合 肥市红十字会的,您在中华骨髓库的数据与一 名患者初配成功,我们想征求一下您的意见。"

"太好了,我愿意!"今年3月,一通留言让 刚结束训练的合肥市消防救援支队新训队队 员王振洲兴奋不已,这已经是他第二次接到来 自红十字会的电话。

在顺利完成二次配型和捐献前体检工作 后,5月31日,王振洲在亲友的陪伴下入住医 院,并开始为期五天的动员剂注射。

今年25岁的王振洲是合肥肥东人,也是一

名退伍军人,去年11月通过层层考核加入国家 综合性消防救援队伍。"王振洲为人非常热情, 平时在队里人缘也很好,每天的训练操场上都 能看到他积极训练的身影,新训期间多次获得 '队列标兵''内务标兵''训练标兵'称号。"新 训队队长曹传文介绍道。

多年来,王振洲坚持进行无偿献血,目前 已累计献血2000毫升。去年10月,他再次通 过县红十字会签订了关于遗体捐献的志愿书, 截至目前已是一名无偿献血、造血干细胞捐 献、遗体捐献的红十字"三献"志愿者。

虽然家境一般,但他从小受外婆影响,热 心公益,年仅十九岁还在部队服役的王振洲, 刚领到部队津贴就主动联系家乡肥东县红十字 会,选择加入红十字会成为一名志愿者,并开始 对贫困学生为期多年的资助。几年间,王振洲 资助金额达四万余元,共资助了十六名学生。

安徽将4种疾病纳入医保门诊慢特病范围

星报讯(记者 祁琳) 6月6日,记者从安徽 省医保局获悉,《安徽省医疗保障局关于扩大 基本医疗保险门诊慢特病病种及优化部分病 种认定标准的通知》目前印发,7月1日起,脊 髓性肌萎缩症、β-地中海贫血等4种疾病纳入 我省基本医保门诊慢特病病种范围。

据悉,省医保局立足参保群众基本医疗需求, 在组织专家评审论证的基础上,将脊髓性肌萎缩 症、β-地中海贫血、严重性春季角结膜炎、慢性荨 麻疹4种疾病纳入我省基本医保门诊慢特病病种 范围,执行统一的认定标准、门诊药品目录及基本 医保报销限额。参保患者经认定符合病种标准 的,可按规定享受慢特病门诊医疗保障待遇。

同时,结合临床诊疗技术发展、便民服务

需求等,对前期已纳入门诊慢特病病种的慢 性阻塞性肺疾病、溃疡性结肠炎、银屑病等22 种疾病,优化、简化病种认定标准,方便参保 群众申请及认定。

省级医保经办机构要做好病种及药品编 码对照、发布工作,及时更新基本医保慢特病 用药目录数据库,供各统筹地区下载使用。各 统筹地区要加强政策培训和宣传解读工作,讲 一步优化医保经办服务,指导定点医药机构及 时完善工作流程,为参保群众申请鉴定、享受 待遇提供便捷条件。

据介绍,通过此次调整门诊慢特病病种目 录,我省门诊慢特病病种数目达到74个,病种 数量居于全国前列。

扬皖所长,在"一体化"中谋划"高质量"

新华每日电讯6月6日报道 长三角35.8万平方公里的地域上, 安徽是一个怎样的存在? 长三角

约占全国四分之一的经济总量中,安徽又是什么样的分量?从"旁 听生"到"插班生",再到"正式生",进入长三角地区这个"班级",搭 上一体化的"快车",成为今天安徽发展的最大红利、最强动能。扬 "创新活跃强劲"之长,加快创新要素高效集聚。扬"制造特色鲜明" 之长,深化产业链对接协作。扬"生态资源良好"之长,推动良好生 态环境价值转化。扬"内陆腹地广阔"之长,扩大对内对外开放能 级。潮起江海5年间,这个中部省份依托发展"优势论",让越来越多 的人们听到了紧跟沪苏浙的高质量发展脚步声……

站在更高起点,这块长三角的内陆腹地正深度参与国际产业分 工合作, 高效配置全球要素资源, 加快建成国内大循环的重要节点、 国内国际双循环的战略链接。今年一季度,安徽进出口1772.6亿元, 其中出口1183.2亿元、增长15.5%,增幅居长三角第一。今年是长三 角一体化发展上升为国家战略5周年。安徽省委主要负责同志提 出,要紧扣一体化和高质量两个关键词,主动靠上去、全力融进去, 纵深推动长三角一体化发展取得新的更大突破。

潮平两岸阔,江淮正奋楫。

安徽作家许多余获黎巴嫩国际文学奖 中国仅一人获奖

星报讯(记者张亚琴)日前,2023年度(第二十一届)黎巴嫩国 际文学奖(Naji Naaman's Literary Prizes 2023)评选揭晓。中国作家、 诗人许多余凭《肉身》《神迹》《话术》《搜神记》(英译者系著名翻译家 丁立群教授)等系列文学作品荣获"最佳创意写作奖"

据悉,评审委员会对中国青年作家许多余(安徽人)的作品予以高度 评价:许多余以其凌厉、深邃的目光注视着世界,深刻揭示了处于纷乱世 界中的个体普遍的精神困境,并竭力思索解决人类心灵危机的新方式。

本届黎巴嫩国际文学奖共有2929位知名诗人、作家、艺术家参 与角逐,分别来自79个国家和地区,作品涉及30多个语种和方言。 经过评审委员会评选,最终有60位诗人、作家、艺术家从2929名候 选人中胜出,他们分别来自意大利、希腊、美国、加拿大、法国、中国 等国家和地区,分别获得"优异奖""创意奖""荣誉奖"

"黎巴嫩国际文学奖"创立于2002年,旨在"复兴文学与人的价 值",该奖一直颁发给国际最优异、前卫的文学作品。

安徽部分县域居民实现24小时看病买药

星报讯(记者 祝亮)为满足县域居民更多场景下的健康需求, 进一步推动优质医疗资源扩容下沉,5月31日,安徽省安庆市、潜山 市市场监管部门联合美团买药、安徽本地连锁药店共同启动了"安 徽县域24小时药店点亮行动"。

本次活动以"数字赋能药品经济提升便民服务质量"为主题,旨在 进一步提高药店24小时供应保障能力,将健康保障服务下沉至县域地 区,为更多县域居民的健康生活保驾护航,推动县域经济数字化发展。

通过该行动可为居民提供24小时在线购药送药到家的服务,另-方面联合超过千家三甲医院医生,让居民足不出户即可享受到慢病复 诊、健康咨询、体检报告解读、在线开方、30分钟送药到家等"一站式"健 康服务,随时随地满足用户不同场景下的健康咨询、即时用药需求。

据了解,潜山市此前各家药店营业时间有限,夜间购药问诊较为不 便。潜山市梅城镇的高先生介绍,自己之前半夜突然胃疼,家中没有药 品,离药店又远,最后还是向邻居借来的药品,"现在有24小时的药店就 方便多了,可以在网上问诊买药,下单不到半小时就送到了。"

参与"24小时药店扶持计划"的安徽省百十信药业负责人表示, 加入该民生服务计划后,互联网平台会帮助医药商家在线上线下点 亮一盏"小黄灯"作为24小时药房醒目标志。

安庆市市场监督管理局相关负责人指出,推进24小时药店建设, 通过提高"互联网+医药"服务及供应保障能力,也可以缓解居民购药 需求与供给不足之间的矛盾,提供更安全、更便捷的用药服务保障。